11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 15:42:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2010 15:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/194022/answer/194023




OTO BpOXKIEHHAs aHOMAJIUs Pa3BUTHA: IOAB3LOIIHAS JUCTONNS TUIIOIIA3UPOBAHHOM IIOUYKHU. YXKe
HUYero He u3MeHUTh. Heobxogumo quHamudeckoe Habmogenue. [1pu Y3U cnoKHO BHISIBUTL KaMHU
(MUKPONIUT) TaKUX pa3MepoB (3,2 MM), TO9TOMY JIy4dille TIOATBEPOUTE (DaKT HATU4YUgd KaMHS 110
KOMIILIOTEPHOM TOMOTpaduu.



